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Na víkendovém festivalu Global Citizen v New Yorku oznámila francouzská státní tajemnice
pro rozvoj a mezinárodní partnerství Chrysoula Zacharopoulou a výkonná ředitelka
organizace Education Cannot Wait Yasmine Sherifová dodatečný finanční příspěvek pro
ECW od francouzské vlády ve výši 40 milionů eur.

Organizace Education Cannot Wait ( ECW ) tímto k dnešnímu dni získala pro svůj strategický plán
2023-2026, jehož cílem je poskytnout bezpečí, naději a příležitost v podobě kvalitního vzdělání 20
milionům dětí postižených krizemi, celkem 870 milionů dolarů.

"Podpora globálního vzdělávání a emancipace je pro Francii absolutní prioritou. Poselstvím
Pařížského paktu pro lidi a planetu (Paris Pact for People and the Planet) je, že všichni musíme
přispět k tomu, aby každá země mohla zmírňovat chudobu a řešit změnu klimatu," uvedla
francouzská státní tajemnice pro rozvoj a mezinárodní partnerství Chrysoula Zacharopoulou. "To se
týká i států, které musí rozvojové strategie podporovat dostatečnými prostředky. Z tohoto důvodu
mě obzvláště těší, že mohu jménem Francie a prezidenta Macrona oznámit vyčlenění 40 milionů eur
na podporu aktivit ECW v období 2023-2026."

"Tímto novým odvážným a velkorysým příspěvkem se Francie stala světlým vzorem pro ostatní,"
uvedla výkonná ředitelka ECW Yasmine Sherifová. "Vyzýváme nyní vlády, filantropické nadace a
soukromý sektor, aby následovaly jejího příkladu a připojily se k našemu společnému úsilí o
mobilizaci celkem 1,5 miliardy dolarů do roku 2026 na zajištění kvalitního vzdělání pro 20 milionů
dívek a chlapců postižených krizí, které jim umožní se učit, rozvíjet a obnovit své komunity."

V důsledku ozbrojených konfliktů, nuceného vysídlení, katastrof způsobených klimatickými změnami
a dalších vleklých krizí je ve světě odepřeno kvalitní vzdělání přibližně 224 milionům dětí . Tyto děti
potřebují okamžitou podporu, aby mohly naplnit své právo na kvalitní a inkluzivní vzdělávání.

Organizace ECW společně se svými strategickými partnery podpořila již téměř 9 milionů dívek a
chlapců v nejvážnějších krizových situacích po celém světě.

Finanční deficit se však navzdory zintenzivněnému úsilí dárců v posledních letech ještě prohloubil.
Humanitární výzvy na vzdělávání v nouzových situacích vzrostly téměř trojnásobně z 1,1 miliardy
dolarů v roce 2019 na téměř 3 miliardy dolarů na konci roku 2022.

Zapojte se s Global Citizen ještě dnes a přispějte fondu Education Cannot Wait osobním darem.
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